

## RAPORT DE ACTIVITATE

al

### Proiectului FSS

Stagiu de formare continuă cu titlul „*Competențe complementare în contextul epidemiologic și socio-economic actual în unitățile de învățământ cu predare în limba română din Regiunea Cernăuți (Ucraina)*”

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în parteneriat cu Institutul Postuniversitar de Perfecționare a Cadrelor Didactice din Regiunea Cernăuți, Ucraina, a organizat un stagiu de formare continuă pentru profesorii din unitățile de învățământ preuniversitar cu predare în limba română din Ucraina.

Următoarele obiectivele propuse au fost îndeplinite: creșterea calității procesului de predare-învățare în unitățile de învățământ preuniversitar cu predare în limba română din regiunea Cernăuți; transferul unor competențe complementare în funcție de disciplina predată în contextul și socio-politic actual; diseminarea rolului cercetării educaționale aplicative și a experienței pozitive în domeniul practicii educaționale în limba română; creșterea capacității de reziliență și a calității activității de management la nivelul unităților de învățământ preuniversitar din regiunea Cernăuți; reducerea riscului de a închide unitățile de învățământ în alte situații similare cu cea generată recent de pandemia provocată de noul coronavirus; transferul de bune practici europene din perspectiva didacticii actuale, prin activități de tutorat științific și documentar și asistență pedagogică de specialitate.

Stagiul de formare a avut în vedere două componente: componenta teoretică și componenta practică. Activitățile au fost organizate on-site, la sediul Universității „Ștefan cel mare” din Suceava. Selecția cursanților a fost realizată de către Institutul Postuniversitar de Perfecționare a Cadrelor Didactice din Regiunea Cernăuți.

Grupul țintă a fost format din 120 de persoane, repartizate pe următoarele categorii:

1. 1 grupa (24 persoane) formată din diriginți ai instituțiilor de învățământ secundar general cu predare în limba română, din regiunea Cernăuți;
2. 1 grupa (24 persoane) formată din profesori de limba română ai instituțiilor de învățământ secundar general cu predare în limba română, din regiunea Cernăuți;
3. 1 grupa (24 persoane) formată din educatori de limba română ai instituțiilor de învățământ secundar general cu predare în limba română, din regiunea Cernăuți;
4. 1 grupa (24 persoane) formată din învățători ai instituțiilor de învățământ preșcolar cu predare în limba română, din regiunea Cernăuți;
5. 1 grupa (24 persoane) formată din profesori de matematică ai instituțiilor de învățământ secundar general cu predare în limba română, din regiunea Cernăuți.

Pentru fiecare grupă s-a întocmit fișa disciplinei (curricula) pentru un training de 20 de ore, finalizat cu obținerea unui certificat de formare continuă (0,8 ECTS).

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a pus la dispoziție sălile de curs, dotate cu tehnica necesară.

Prin acest stagiul de formare cursanții au asimilat competențe complementare în funcție de disciplina predată și au dobândit un repertoriu îmbogățit de strategii și practici didactice care susțin predarea eficientă, prin activități de tutorat științific și documentar și asistență pedagogică de specialitate.

Deviz postcalcul:

Nr. crt.	Natura cheltuielilor	Sume aprobate de MEN, lei
I	Cheltuieli de personal	26000,00
II	Cheltuieli materiale	165713,00
		191713,00